
7. NAPIREND Ügyiratszám: 1/322-3/2014.

ELŐTERJESZTÉS 

a Képviselő-testület 2014. április 25-i nyilvános ülésére 

Tárgy: A Tapolcai Bárdos Lajos Általános Iskola, a Batsányi János Gimnázium és
Kollégium, valamint a Tapolcai Járdányi Pál Zenei Alapfokú Művészeti Iskola 
tervezett intézmény-átszervezésének véleményezése

Előterjesztő: Császár László polgármester

Előkészítette: Önkormányzati és Igazgatási Iroda
Ughy Jenőné jegyző 
Varga Béláné közoktatási referens

Megtárgyalja: Család-, Egészségügyi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság 

Meghívandó: Tóth Mária tankerületi igazgató

TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET! 

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ a Tapolcai Bárdos Lajos Általános Iskola, a Batsányi János
Gimnázium és Kollégium, valamint a Tapolcai Járdányi Pál Zenei Alapfokú Művészeti Iskola esetében 
intézményátszervezésnek minősülő változtatásokat kezdeményez. 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 84. § (7) bekezdése szerint 
a fenntartó, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott intézmény esetében az oktatásért
felelős miniszter, legkésőbb az intézkedés tervezett végrehajtása éve májusának utolsó 
munkanapjáig hozhat döntést az intézményátszervezésről. 

Az Nkt. 83. § (4) bekezdés h) pontja alapján a fenntartó ezen intézkedések meghozatala előtt kikéri a 
működtető önkormányzat véleményét. 

Az átszervezések keretében az alábbi intézkedéseket kívánja a KLIK végrehajtani:

I.
1. A Tapolcai Bárdos Lajos Általános Iskola, a Tapolcai Bárdos Lajos Általános Iskola Batsányi János
Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Tagintézménye, valamint a Tapolcai Bárdos Lajos Általános 
Iskola Kazinczy Ferenc Tagintézménye esetében az általános iskolai nevelés-oktatás alapfeladat
kiegészítése a többi tanulóval együtt nevelhető-oktatható sajátos nevelési igényű tanulók integrált 
iskolai nevelése-oktatása alapfeladattal, ezen belül az egyéb pszichés fejlődési zavarral küzdő 
tanulók ellátásával, mert ez az alapdokumentumok adminisztrációs felületen történő rögzítésekor 
kimaradt.

2. A Tapolcai Bárdos Lajos Általános Iskola, a Tapolcai Bárdos Lajos Általános Iskola Batsányi János
Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Tagintézménye, valamint a Tapolcai Bárdos Lajos Általános Iskola 
Kazinczy Ferenc Tagintézménye esetében az általános iskolai nevelés-oktatás alapfeladaton, a többi
tanulóval együtt nevelhető-oktatható sajátos nevelési igényű tanulók integrált iskolai nevelése-
oktatásán belül az értelmi fogyatékos kategória kibontása, az enyhe értelmi fogyatékos tanulók
ellátásának rögzítése.

3. A Tapolcai Bárdos Lajos Általános Iskola, a Tapolcai Bárdos Lajos Általános Iskola Batsányi János
Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Tagintézménye, valamint a Tapolcai Bárdos Lajos Általános Iskola 



Kazinczy Ferenc Tagintézménye esetében az általános iskolai nevelés-oktatás alapfeladaton a sajátos
nevelési igényű tanulók integrált iskolai nevelése-oktatásán belül, az érzékszervi fogyatékos
kategória kibontása, hallási fogyatékos, látási fogyatékos tanulók ellátásának rögzítése.

A tanulók részére a különleges bánásmódnak megfelelő ellátást a szakértői véleményben foglaltak 
szerint kell biztosítani. A nevelési-oktatási intézménynek rendelkezni kell az alapító okiratában,
alapdokumentumában meghatározott feladatok, így a sajátos nevelési igényű tanulók ellátásának 
személyi és tárgyi feltételeivel. Csak olyan „feladatokat” vállalhat egy iskola, amelynek a személyi és
tárgyi feltételei adottak, ezért a fogyatékosság típusát is pontosan meg kell határozni. A jelenlegi
intézményátszervezés a fent megfogalmazottak érdekében történik.

II.
1. A Batsányi János Gimnázium és Kollégium alapító okiratában és alapdokumentumaiban, a
gimnáziumi nevelés és oktatás alapfeladaton fel kívánja tüntetni az „emelt szintű oktatás ellátását 
angol, német és olasz nyelvből, valamint matematika tantárgyból”. E feladatok az
alapdokumentumok adminisztrációs felületen történő rögzítésekor kimaradtak. 

2. A gimnáziumi nevelés-oktatás alapfeladaton a négy évfolyam mellett (az előkészítő évfolyam 
miatt) az öt évfolyamot is fel szeretné tüntetni az alapdokumentumokban.

3. Az iskolába felvehető maximális tanulólétszám 600 főről 400 főre történő csökkentése is indokolt, 
hisz ezt már a Képviselő-testület is javasolta a Veszprém megye feladatellátási, intézményhálózat-
működtetési és köznevelés-fejlesztési tervének véleményezésekor, de a szakképzés 2007. évi 
kivezetése is szükségessé teszi.

III.
A Tapolcai Járdányi Pál Zenei Alapfokú Művészeti Iskola alapfokú művészetoktatás alapfeladatán, a 
„kifutó” tanszakon rögzíteni kívánja a cselló és az ütő tanszakot, mert e két tanszak az 
alapdokumentumok adminisztrációs felületéről kimaradt. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot 
elfogadni szíveskedjen.

HATÁROZATI JAVASLAT

I.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
egyetért azzal, hogy a Klebelsberg Intézményfenntartó
Központ, mint a Tapolcai Bárdos Lajos Általános Iskola
fenntartója, az iskola alapító okiratában,
alapdokumentumában a Tapolcai Bárdos Lajos Általános
Iskola, a Tapolcai Bárdos Lajos Általános Iskola Batsányi
János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Tagintézménye, 
valamint a Tapolcai Bárdos Lajos Általános Iskola
Kazinczy Ferenc Tagintézménye esetében

 az általános iskolai nevelés-oktatás alapfeladatot
kiegészítse a többi tanulóval együtt nevelhető-
oktatható sajátos nevelési igényű tanulók integrált 
iskolai nevelése-oktatása alapfeladattal, ezen belül az
egyéb pszichés fejlődési zavarral küzdő tanulók 
ellátásával,



 az általános iskolai alapfeladaton, a többi tanulóval
együtt nevelhető-oktatható sajátos nevelési igényű 
tanulók integrált iskolai nevelése-oktatásán belül, az
értelmi fogyatékos kategória „kibontásaként”, az enyhe
értelmi fogyatékos tanulók ellátását rögzítse,

 az általános iskolai nevelés-oktatás alapfeladaton, a
többi tanulóval együtt nevelhető-oktatható sajátos
nevelési igényű tanulók integrált iskolai nevelése-
oktatásán belül az érzékszervi fogyatékos „kategóriát”
a hallási fogyatékos és látási fogyatékos tanulók
ellátásával kiegészítse.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

II.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint 
a Batsányi János Gimnázium és Kollégium működtetői 
feladatát ellátó önkormányzat egyetért azzal, hogy a
Klebelsberg Intézményfenntartó Központ a Batsányi
János Gimnázium és Kollégium alapdokumentumaiban

 a gimnáziumi nevelés és oktatás alapfeladatai között
az „emelt szintű oktatás ellátása angol, német és olasz 
nyelvből, valamint matematika tantárgyból” feladatokat 
feltüntesse,

 a négy évfolyam mellett az öt évfolyamot is
szerepeltesse,

 a felvehető maximális tanulólétszámot 600 főről 400 
főre csökkentse. 

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

III.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint 
a Tapolcai Járdányi Pál Zenei Alapfokú Művészeti Iskola
működtetői feladatát ellátó önkormányzat, egyetért 
azzal, hogy a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ a
Tapolcai Járdányi Pál Zenei Alapfokú Művészeti Iskola 
alapfokú művészetoktatás alapfeladatán, a „kifutó” 
tanszakon, a cselló és az ütő tanszakot rögzítse, ezáltal 
módosítsa az alapító okiratát.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Tapolca, 2014. április 16.

Császár László
polgármester


